



22 мая зале ЦСА прошёл заключительный спортивный праздник для групп начальной подготовки БК «Ильмер» - Ю-2009, Ю-2010, Ю-2011 г.р.

Игру по станциям провели тренеры клуба: Роман Щёкин, Денис Корчицкий, Сергей Хорошаев, Александр Романов и Константин Ноздрачёв.

Приветствовал участников и родителей , директор клуба –Хорошаев Ю.В.

В конкурсе по броскам с места победил – Игорь Сверидо, а конкурсе по броскам в движении – Сева Воронков, ребята получили в качестве приза новые мячи и сувениры клуба.

В каждой возрастной группе был определён «лучший», также получившие призы.

Ю- 2009 – Горохов Ярослав;

Ю-2010 – Козорез Арсений,

Ю-2011 – Решетько Тимофей.

В этом игровом сезоне в Клубе занимались команды:

ДЮБЛ , тренер Хорошаев Ю.В.

Ю-2003, Ю-2005 и Ю-2010 - тренер Романов А.В.

Ю-2004, Ю-2007 - тренер Хорошаев С.Ю.

Ю-2008 – тренер Щёкин Р.А.

Ю-2009 – тренер Корчицкий Д.Н.

Ю-2011 – тренеры Хорошаева Е.С , Хорошаев С.Ю.